

ગુજરાતનું ડેરી માર્કેટ

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) તેમણે કહ્યું કે, રાજ્યમાં ૨૪ કલાક વીજળી આપતી જ્યોતિ ગ્રામ યોજનાના પગલે રાજ્યના લોકોના જીવનમાં બદલાવ પણ આવ્યો છે. સાથે સાથે ગામડાંમાં મિલક ચીલીંગ પ્લાન્ટ કાર્યાન્વિત થયા. તેના પગલે ગામડાઓ અને પશુપાલકોના જીવનમાં મોટો અને પરિણામલક્ષી બદલાવ આવ્યો છે.

કેન્દ્ર સરકારે છેલ્લા ૨ વર્ષમાં ૩ કરોડથી વધુ કિસાનો કિસાન ક્રેડિટ કાર્ડ આપ્યાનો ઉલ્લેખ કરી વડાપ્રધાને કહ્યું છે, ખેતીની લાગત ઘટાડા પણ સરકાર કાર્યરત છે. કેન્દ્ર સરકારે નેનો ફેઝિલાઈઝરની ડિશમાં કામ હાથ ધર્યું છે અને સાથે-સાથે કૃષિ માટે જરૂરી ખાતર ઉપલબ્ધ કરવા કેન્દ્ર સરકાર કટિબદ્ધ છે. ખેતીમાં ખાતર તરીકે વપરાતા યુરિયાનો ભાવ વધ્યો છે પરંતુ તેનું ભારણ ખેતૂતો પર આવવા દીધુ નથી. રૂપિયા ૩૫૦૦ ભાવે યુરિયા સરકારે ખરીદીને ખેતૂતોને માત્ર રૂપિયા ૩૦૦માં આપે છે. આજ રીતે ડી.એ.પી પ્રતિ ૫૦ કિલોએ રૂપિયાનો ૨૫૦૦નો બોજ સરકાર ઉઠાવે છે. તેનો લાભ ગુજરાતના ખેતૂતોને પણ મળે છે.

સાબરકાંઠાની ભૂમિ પરથી મોટીએ આહવાન કરતા જણાવ્યું કે, આગામી સમયમાં હર થઈ તરંગ અભિયાનને સફળ બનાવવા સાબરકાંઠા-અરવલ્લી ઉપરાંત સમગ્ર રાજ્ય અગ્રેસર ભૂમિકા ભજવે અને ‘એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારતની’ સંકલ્પ સાકાર કરે.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ...

દૂધ ઉત્પાદન પ્રવૃત્તિમાં ગુજરાત અગ્રેસર છે. રાજ્યમાં દૂધ ઉત્પાદકોની સંખ્યા બે દાયકામાં ૨૨ લાખથી વધીને ૩૬ લાખ થઈ છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના સહકારી અગ્રણીઓ ભુભાઈ પટેલ, ગોપાળભાઈ પટેલ અને અંબુભાઈ પટેલની દ્રષ્ટીથી ૧૯૬૪માં માત્ર ૧૯ ગામડાંની દૂધ મંડળીઓ અને ૫૨૦૦ લીટર દૂધ સંપાદનથી આ ડેરી શરૂ થઈ હતી. આજે ૧૮૦૦ આ ૩૫ મંડળીઓ પાસેથી રોજના ૪૦ લાખ લીટર દૂધ સંપાદન કરીને રોજ ૧૦ કરોડ રૂપિયા પશુપાલકોને વિતરણ કરનારું વિશાળ વટવૃક્ષ આે રીતે બની છે.

પ્રદેશ પ્રમુખ સીઆર પાટીલ...

ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ સીઆર પાટીલે પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે, દૂધ ઉત્પાદન એક અહમ વ્યવસાય તરીકે ઉભર્યું છે. આ જિલ્લાઓના વિકાસના પાયામાં દૂધ ઉત્પાદક મહિલાઓનું યોગદાન અનોખું છે. ખેતીની સાથે પશુપાલન વ્યવસાયમાં મહિલાઓ આજે અગ્રેસર બની છે અને તેના પગલે પરિવારોમાં સમૃદ્ધિ વધી છે.

સાબર ડેરીના ચેરમેન શામળ પટેલ...

સાબરડેરીના ચેરમેન શામળભાઈ પટેલે સ્વાગત પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે આ ડેરી ૫૮ વર્ષથી દૂધ ઉત્પાદકોને પૃથક્કક્ષમ ભાવ આપવા અને સરકારની યોજનાઓ પહોંચાડવા કાર્યરત છે. ૨૦૦૨માં ડેરી સાથે ૨,૫૦,૦૦૦ પશુપાલકો સંબંધાયેલા હતા જે સંખ્યા ૨૦૨૧માં વધીને ૩૮૫૦૦૦ સુધી પહોંચી ગઈ છે. સાબર ડેરીનું વાર્ષિક ટર્નઓવર ૩૫૧ કરોડનું હતું જે વધીને અત્યારે રૂપિયા ૬૮૦૦ કરોડ પહોંચી ગયું છે. અત્યારે ૩૩૩ લાખ લિટર દૂધનું પ્રોસેસિંગ કરવામા આવે છે.

ગ્રામ્ય પોલીસ દારૂ

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) દરખાસ્ત કરવી પડે છે. પાસા અને તડીપારના પગલાં ભરવા માટે પોલીસ તરફથી એસડીએમને દરખાસ્ત મોકલવામાં આવે છે. નિયમાનુસાર કલેક્ટર તંત્રમાંથી આરોપિત (પોલીસમાં આરોપીનો બોલાવવામાં આવે અને નિવેદન નોંધવામાં આવે છે. બૂલ્ડેવગરને બોલાવવામાં આવે, નિવેદન નોંધવા અને કલેક્ટર તંત્ર હુકમ કરે તે પછી જ પાસા કે તડીપારની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. બીજા તરફ, તાલુકા મથકોએ દારૂનો ધંધો કરનારાંઓ સામે કાયદાનુસાર પ્રોબીશન-૯૩ હેઠળ અટકાવતી પગલાં ભરવા અંગે મામલતદારને નિર્ણય કરવાનો હોય છે. પ્રોબીશન-૯૩ હેઠળ બૂલ્ડેવગરને ગામના કે વિસ્તારના આખરદાર લોકોના જામીન લેવાડવાવા હોય છે. પરંતુ, આવી કામગીરી પૂર્ણરૂપે થતી નથી તેથી ચર્ચા પોલીસ તંત્રમાં છે. એક જ બૂલ્ડેવગર સામે ત્રણ કેસ કે વધુ હોય તે તે ડીવાયએસપી, એસપીએ એ મોનિટરીંગ કરી કલંક કાર્યવાહી કરાવવાની હોય છે પરંતુ તે યોગ્ય રીતે થતી ન હોવાથી બૂલ્ડેવગર બેકામ બને છે. પોલીસ તંત્ર અને જિલ્લા કલેક્ટર તંત્ર વચ્ચે સંકલનના અભાવે અધકારી કામગીરીનો બેકામ ગેરલાભ બૂલ્ડેવગરો ઉઠાવી રહ્યાં છે. જે-જે તે જિલ્લા પોલીસ વડા, રજી. આઈ-૭ અને ડીજીપી ક્વેરી તરફથી રાજ્યના પોલીસ સ્ટેશનો પાસેથી કેટલી દરખાસ્ત મોકલે? કેટલાનો નિકાલ કર્યો તેની વિગતો નિયમિતપણે મગવામાં આવે છે. રાજ્યના ચાર પોલીસ કમિશનરેટ વિસ્તારોમાં પોલીસ કમિશનરને સત્તા હોય છે તેવી સત્તા રેન્જ આઈજીપીને આપવા અંગે વિવાદ સારી કાયદામાં બદલાવ લાવવાની ડિશમાં કોઈ કાર્યવાહી થતી નથી તે આંચકારૂપ બાબત છે.

મુંબઈ સાથે સીધો

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) એ લોકો પણ વર્ષમાં ઘણી વખત ઓફિસના અને પોતાના સામાજિક કારણોથી મુંબઈ અને ત્યાંથી પોતાના વતનમાં અવરજવર કરે છે. કંપનીઓના અધિકારીઓની પણ મુંબઈ સુધી અવરજવર રહે છે. ઉપરાંત મૂળ કચ્છના આશરે એકાદ લાખ જેટલા પટેલ સમાજના લોકો વિદેશમાં ધંધાઈ વસતા હોઈ તેઓ વર્ષમાં એકાદ માદરે વતન કચ્છમાં આવે છે ત્યારે મુંબઈથી ઈન્ટરનેશનલ હવાઈ સેવા ઉપલબ્ધ હોવાના લીધે તેમજ કચ્છી લોકોનો મુંબઈ સાથે સીધો જ આર્થિક ભાગ્યધંધાથી સંબંધ હોય, કચ્છના જૈન, તેમજ પોલીસ, કક્કર, રાજગોર તેમજ અન્ય સમાજના લોકો મુંબઈમાં ધંધાઈ સ્થાઈ ભાગલા હોવાથી કચ્છ અને મુંબઈ વચ્ચે ખુબ જ મોટા પ્રમાણમાં અવરજવર થાય છે. પરંતુ એક જ મહાઈલે સેવા ભુજ-મુંબઈ વચ્ચે હોવાથી આત્માન સમાજના લોકોને હાલમાં માત્ર ત્રણ કે ચાર દિવસ હોવાના કારણે કચ્છ આવવા જવામાં ખુબજ તકલીફ પડી રહી છે. તેમજ ભુજમાં આર્મી, એરફોર્સ અને બીએસએફની ત્રણ પાંખો હોવાના કારણે તથા કચ્છ એ બોર્ડર એરિયા હોવાથી દેશના અન્ય ભાગોમાં જવા માટે સીધી ફ્લાઈટ ના હોવાના કારણે વાયા મુંબઈ થઈને જ ઈવર પડતુ હોય છે. ખાસ તો મેડિકલ જીવન-શૈલીના કેસોમાં તાત્કાલીક મુંબઈ દર્દીને લઈ જવાના હોઈ ત્યારે છેલ્લી ઘડીએ ફ્લાઈટની ટિકિટ ન મળવાના કારણે ભાય રોડ મુંબઈ લઈ જવા પડે છે અને ઘણા કેમ્પમાં આવવા બનાવમાં દર્દીને રસ્તામાં જીવ ગુમાવ્યાના દાખલા બનતા હોય છે.

આમ, ભુજ-મુંબઈ હવાઈ સેવા કચ્છી લોકો માટે જીવાદારી સમાન હોવાના કારણે શક્ય એટલી જલ્દી ભુજ-મુંબઈ વચ્ચે દરરોજ બેથી ત્રણ વખત હવાઈ સેવા નિયમિત રીતે શરૂ કરવામાં આવે તો ચેમ્બર આ બાબતે પુરો સહકાર આપશે તેમ અમરના પ્રિયીયા કન્વિનર ભદ્રેશ દોશીએ જણાવ્યું હતુ.

ભાજપ જિલ્લા

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) પડતી હતી. બરવાળામાં થોડાક સમય માટે યાસ્મીનબાનુની બદલી થઈ ગઈ હતી પરંતુ બોટાદ જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ અને મહામંત્રીએ માંગ કરી હતીકે, યાસમીનબાનુને બરવાળા પોલીસ સ્ટેશનમાં મૂકી. અંતે તેમને ફરી બરવાળા પોલીસ સ્ટેશનનો લીધવટ સોંપાવ્યો હતો. બોટાદ જિલ્લાના ભાજપના મહામંત્રીના સગા દાડુના ધંધો કરે છે. તેમનો ગ્રા.૨૩ લાખનો દારૂનો જથ્થો પકડાયો હતો ત્યારે પોલીસ ફરિયાદ દાખલ ન કરવા ભરે ધમધમણ કરવા હતાં. જોકે, પોલીસે ગુનો નોંધીને તપાસ કરી હતી પણ આરોપીની ધરપકડ ન થાય તે માટે યાસમીનબાનુને કામ સોંપાયું હતુ. જામીન મળી જાય તે માટે આરોપીને પુરતો સમય મળી જાય. આમ, ભાજપના નેતાઓના સગાઓને કે ઇશ-દેશી-વિદેશી દારૂ વેચે છે તેવી ફરિયાદો પોલીસ ચોપર નોંધાયેલી છે.

અરજદારે દસ્તાવેજની

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) ક્વેરીમાં જવાનું રહેશે. સરકારનો આશય સમ જહોદ્ધાર ક્વેરીઓમાં ભીડ એટલી કરવાનો છે. નિયમમાં કાર્યવાહી ફેરફાર મુજબ પહેલાં દસ્તાવેજોનું લખાણ નોંધવી કરાવનાર અરજદાર જાતે લઈને આવતા હતા, તેને બદલે હવે ઓનલાઈન એન્ટ્રી કર્યા પછી જે દિવસે એપોઈન્ટમેન્ટ મળે ત્યારે જાતે દસ્તાવેજોની નકલ લઈને ક્વેરીએ જવાનું રહેશે.

અરજદારોએ સરકારના વેબપોર્ટલ પર લોગ ઇન કરી લિવિંગ વિગતો એન્ટ્રી કરવાની રહેશે. દસ્તાવેજ કરનારા તેમજ કરી આપનારા સહિત તમામના નામો પોર્ટલ પરની વિગતો મુજબ જાતે એન્ટ્રી કરવાના રહેશે. તેમજ સાક્ષીઓના નામોની પણ અગાઉથી જ એન્ટ્રી થશે. એટલું જ નહીં, સ્થિતિસ્થિતિ એવુંએ અણ જાતે જ કરી સ્પેક્ટ્રમ ડ્રીટ્ટી નક્કી કરવાની રહેશે. ઓનલાઈન એન્ટ્રી પછી પણ દસ્તાવેજને ફિઝિકલ પણ રજૂ કરવાના રહેશે.

અરજદારે જે વિગતોની ઓનલાઈન એન્ટ્રી કરી છે તેની ખરાઈ પણ તેણે કરવી પડશે. ખોટું લખાણ હશે તો તેની જવાબદારી અરજદારની રહેશે. અરજદારને સુધારો કરવો હોય તો તેનો વિકલ્પ પણ આપવામાં આવેલો છે. અરજદાર જાતે ભૂલ સુધારી શકે છે.

કચ્છ સહિત ૧૪

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) બહાર અન્ય સ્થળોએ યુધ વેપાર, મેળા, પ્રદર્શન, રમતો અને પ્રાણીઓના મેળાવા પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે.

જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને રચનારી સમિતિમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, રીજીયોનલ કમિશનર ઓફ મ્યુનિસિપાલીટીઝ, જિલ્લા પોલીસ વડા, નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર, જિલ્લા પશુપાલન અધિકારી/પશુપાલન ખાતાના નાયબ નિયામક, શ્રેલયા આરોગ્ય અધિકારી, જિલ્લા બેલેરીયા અધિકારી, નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર અને પ્રાદેશિક પરિવહન અધિકારીનો સમાવેશ કરવામાં આવશે.

આ સમિતિ જિલ્લામાં લખી સ્કીન ડીસીસના નિયંત્રણ, બચાવ તેમજ સારવાર સંબંધિત તમામ કામગીરીનું સંકલન તેમજ મોનિટરીંગ કરશે. આ રોગથી અસરગ્રસ્ત પશુઓની સારવાર, આઈસોલેશન, વેક્સીનેશન તેમજ આનુષંગિક તમામ કામગીરી સુનિશ્ચિત કરશે.

એ ઉપરાંત અસરગ્રસ્ત પશુઓની અવરજવર નિયંત્રિત કરવાની તેમજ પશુઓના રહેણાંક વિસ્તારમાં સ્વચ્છતા, આરોગ્યપ્રદ વાતાવરણ તેમજ જંતુનાશક દવાઓનો છંટકાવ, રખડતા (બિનવારસી) અસરગ્રસ્ત પશુઓની દેખરેખ સહિતની કામગીરી સુનિશ્ચિત કરીને લખી સ્કીન ડીસીસના સંબંધમાં સર્વેલન્સની કામગીરી કરશે.

વિશાલ ગાલાએ

(છલ્લા પાનાનું ચાહુ) આવ્યો હતો. કરન ફોનપેસાનો ડાયરેક્ટર હોવાનું ફરિયાદીના ખાતામાં ફોનપેસાના ખાતામાં પૈસા જમા થતા હોવાની વિગતો પોલીસને મળી હતી. પોલીસે કરનને લાવીને પૂછપરછ કરતા જણાવ મળ્યું કે, ફરિયાદી વિશાલ ગાલા સાથે તેણે કોઈ ટેન્ડર અપાવવાની કે સસ્તુ રૂ મટીવીયલ અપાવવાની વાત થઈ નથી. વિશાલ ગાલાએ પોતાની મરજથી ઈન્ચિયાર ડબેટ કોમ્પરનામનો નોન સ્ટીલ ગેમીંગથી પૈસાની હાથગ્રસ્ત કરવા માટે પોતાના કે તેમની કંપની ગાલા ગ્લોબલ પ્રોડક્ટ લીમીટેડના બેંક એકાઉન્ટમાંથી ફોનપેસાના નોન બેંક એકાઉન્ટમાં ડાયરેક્ટ કે બીજા બેંક એકાઉન્ટ મારફતે પૈસા ભરેલ અને ગેમ્બલીંગ કર્યું હતું. આ અંગે સાચબ આ સેલે તપાસ કરતા વિશાલ ગાલાએ ટેન્ડર માટે રૂબરૂ પૈસાની જે એન્ટ્રીઓ બતાવી તેના ઈલેક્ટ્રોનિક પુરાવા પરથી સ્પષ્ટ થયું કે, તેઓએ ઓનલાઈન ગેમ્બલીંગમાં પૈસાની હાથગ્રસ્ત કરી હતી. આને પોલીસે ગેમ્બલીંગનો અલગથી ગુનો દાખલ કરી વિશાલ ગાલાની અટકાયત કરી હતી.

મારી સાથે વાત

(પહેલા પાનાનું ચાહુ) સાંસદ રમા દેવી પાસે ગયા અને તેમને કહ્યું કે અધિર રંજન ચૌધરીએ તેમની ટીપ્પણી મુદ્દે માફી માગી લીધી છે. આ વિવાદમાં મારું નામ શા માટે ઘસેડી રહ્યાં છે. આ સમયે સ્મૃતિ ઈરાનીએ વચ્ચે દખલગીરી કરવાનો પ્રયત્ન કર્યો, જેથી સોનિયા ગાંધી બસી ગયા હતા અને તેમને કહ્યું કે હું તમારી સાથે વાત કરવા માગતી નથી. સોનિયાએ સ્મૃતિને ‘મારી સાથે વાત કરશો નહીં’ તેમ પણ કહી દીધું હતું. તેના જવાબમાં સ્મૃતિ ઈરાની પણ કંઈક કહ્યાં અને પછી બંને નેતાઓ વચ્ચે બે મિનિટ સુધી તીખી બોલાચાલી થઈ હતી. ભાજપના આક્રમક વલણ સામે કોંગ્રેસે પણ વળતો હુમલો કર્યો હતો અને સોનિયા ગાંધી સાથે ભાજપ સાંસદોના અશોભનીય વર્તન બદલ વડાપ્રધાન મોદી માફી માગે તેવી માગણી કરી હતી. જયરામ રમેશે ટ્વીટ કરીને કહ્યું, આજે લોકસભામાં કેન્દ્રીય મંત્રી સ્મૃતિ ઈરાનીએ અમર્યાદિત અને અપમાનજનક વર્તન કર્યું. પરંતુ શું અન્યક તેની ટીકા કરશે? શું નિયમ માત્ર વિપક્ષ માટે હોય છે?

યુએસ

(૧૧ માં પાનાનું ચાહુ) બેચન્ચાર્ક વ્યાજદરમાં ૦.૭૫ ટકાનો વધારો કરતા મુકેલ આશા છે કે તે આ કુખ્યાતપણે મુકેલ સોફ્ટ લેવેન્ગિને સિદ્ધ કરી શકશે. આર્થિક નરમાઈઓના દારા વધતા ભાવોને મંદીમાં ઉત્તર્યા વગર અંકુશમાં રાખવામાં મદદ મળશે. હેડના ચેર જેરોમ પોવેલ અને બીજા કેટલાય અર્થશાસ્ત્રીઓને કહેવું છે કે અર્થતંત્રની નરમાઈ દર્શાવી રહ્યું છે, પરંતુ મંદી અંગે શંકા છે. આખાના ઘણા લોકો હજી પણ મરુબૂત શ્રમખંજર અંગે આશ્વાન્તિત છે. જ્યારે જોબ ઓપનિંગ ૧.૧ કરોડ છે અને બેરોજગારીનો દર ૩.૬ ટકા જેટલો નીચો છે. આ સૂચવે છે કે મંદીની સંભાવના હોય તે પણ તે હજી ઘણી દૂરની છે. જાન્યુઆરીથી માર્ચમાં ઘટ્ટાનો પાયા પછી અમેરિકન અર્થતંત્ર સારી કામગીરી બજાવી શક્યું ન હતું. ગુરુવારે સરકારે જણાવ્યું હતું કે એપ્રિલથી જુનના ક્વાર્ટરમાં અર્થતંત્રનો વૃદ્ધિરેટ કેટલો નમળો છે. કદાચ આના પરથી અમેરિકામંદીમાં જાય છે કે નહી તેનો સંકેત મળી શકે. અમેરિકાના અર્થતંત્રએ ગયા વર્ષે ૫.૭ ટકાનો વૃદ્ધિદર અને અમંગલાના પ્રતીક કર્યાં. સોનિયા ગાંધી દ્વારા સદનના (પક્ષના) નેતા બનાવવાલા અધીરજીએ, ટ્રીપલ્ટી મુદ્દાને ‘રાષ્ટ્રપતિ’ નામે સંબોધિત કરી હતા. આ સંબોધન દેશના સર્વોચ્ચ બંધારણીય પદની ગરિમા ઉપર ‘એટેક’ સમાન છે તે જણતા હોવા છતાં તેમાં સંબોધન કર્યું હતું. ‘રાષ્ટ્રપતિના અપમાન મુદ્દે લોકસભાને વિષયના નેતા અધિર રંજન ચૌધરીએ પોતાનો બચાવ કરતા કહ્યું કે ભૂલથી તેમની જીભ લપસી હતી. તેમના મોંમાંથી અચાનક જ આ શબ્દ નિકળી ગયો હતો. તેમનો કોઈ ખોટો ઈરાદો નહોતો. માફીના સવાલ મુદ્દે તેમણે કહ્યું મેં પહેલાં રાષ્ટ્રપતિ કહ્યું અને સાથે-સાથે રાષ્ટ્રપતિની શબ્દ નીકળી ગયો. ગઈકાલે અને જન કંઈક અને લોકો વિજય ચોક તરફ દેખાવો કરી રહ્યા હતા ત્યારે અમને પૂછવામાં આવ્યું કે તેમે ક્યાં જવા માગ્યો છો તો મેં કહ્યું હતું કે, રાષ્ટ્રપતિને મળવા માગીએ છીએ. તેમણે ઉમેર્યું કે, રાષ્ટ્રપતિ બોલ્યા પછી તુરંત મોંમાંથી નીકળી ગયું કે રાષ્ટ્રપતિને મળવા માગીએ છીએ. મારી ટીપ્પણી પછી પત્રકાર તુરંત જવાનો રહ્યો. મેં તેને શોધીને ખુલાસો કરવાનો પ્રયત્ન કર્યો, પરંતુ તે મથ્યો જ નહીં. અધિર રંજન ચૌધરીએ રાષ્ટ્રપતિની

પરિણીતાએ પતિ અને ભાઈ સાથે મળી

બ્લેકમેઈલીંગ કરી ૩૫ હજાર પડાવ્યા

ભુજ, ગુરુવાર રાપરના દેશલપરના યુવાન ખેડૂતને હની ટ્રેપમાં ફસાવીને પરિણીત મહિલા અને તેના પતિ-ભાઈએ સાથે મળીને બ્લેકમેઈલીંગ કરી ૩૫ હજાર રૂપિયા પડાવી લઈને વધુ ૨ લાખ રૂપિયા માંગ્યા હોવાનો બનાવ બહાર આવ્યો છે. દેશલપર (ડાવરી)માં રહેતાં ૩૮ વર્ષિય મુળજ પટેલ (નુંસણ)ને મંગળવારે નસીમ મુળજને તેની પાસે રહેલાં રોકડાં દસ હજાર તેમને આપી દીધાં હતાં. બંને જણે મુળજને નંબર પ્લેટ વગરની એક કારમાં બેસાડી મળીને તેમ ફેરવાવવાનું શરૂ કર્યું હતું. તેમનાથી ગભરાઈને મુળજએ મુંબઈ રહેતાં તેના ભાઈને કહી વધુ ૨૫ હજાર રૂપિયા

માંડવીમાં વેપારીએ કરી આત્મહત્યા

માંડવીના બંદર કાંઠા રોડ પર જીનેટ ટ્રેડર્સ નામની પેઢી ધરાવતા અને કે.ટી.રાહ રોડ પર રહેતા ૫૪ વર્ષના જીનેટ કાંતિલાલ શાહે સવારે ૧૧૪૦૦ કલાકે ટોપસર તળાવમાં પહુંડ મૂકીને જીવનનો અંત આણી લીધો હતો. જીનેટના ભાંડ અને બેપેટદાંશોના જથ્થાએ વેપારી ઠાકતા. તપાસ દરમિયાન આત્મહત્યાની વધુ હકીકતો બહાર આવવા પડશે

રાત સુધી યાત્રા હતા અને ત્યાંથી પણ લોકોની રોકડ અને અન્ય કિમતી વસ્તુઓ જપ્ત કરાઈ હતી. આ સિવાય ઈડીએ ગુરુવારે પણ અર્પિતાના વધુ બે ઘરો પર દરોડા પાડ્યા હતા. ઈડીનું માનવું છે કે આ એ જ રૂપિયા છે, જે શિક્ષક ભત્તરી કોમાંડમાં લાંચ તરીકે લેવામાં આવ્યા હતા.

મ.પ્ર.માં એક જ

(૧૧ માં પાનાનું ચાહુ) ડો. ડી કે ગોસ્વામીને ઘટના સ્થળે તપાસ માટે મોકલવા. વાલીઓના વિરોધ અને દેખાવોને જોઈને સેક્સિન આપનાર જિતેન્દ્ર અહિરવાર શાળામાંથી ભાગી ગયો હતો. જ્યારે સીએમએચએ શાળામાં આવ્યા તે પહેલા તો તે ઘટના સ્થળેથી ભાગી ગયો હતો. આરોપીએ પોતાનો મોબાઈલ પણ બંધ કરી દીધો હતો. આરોગ્ય અધિકારીઓએ એક સિરિજથી વેક્સિન લેનારા ૩૯ બાળકોની તપાસ કરી હતી. જેમાંથી ૧૬ બાળકો તંદુરસ્ત જોવા મળ્યા હતાં. બાકીના બાળકોના રિપોર્ટ આવવાના બાકી છે. આ ઘટનાને ગંભીરતાથી સાબરના ડિવિઝનલ કમિશનર મુકશ શુક્લાએ ડિસ્ટ્રિક્ટ વેક્સિનેશન અધિકારી ડો. શોભામરામ રોશનને સર્પેન્ડ કરી દીધા છે.

ઝારખંડમાં

(૧૧ માં પાનાનું ચાહુ) મારી હોવાનું તપાસમાં સાબિત થયું હતું. ઘટના સીસીટીવીમાં પણ કેદ થઈ હતી. બંને આરોપીઓ પર હત્યા ઉપરાંત પુરાવા નાબુદ કરવા સહિતના આરોપ હેઠળ કાર્યવાહી શરૂ થઈ હતી. રિશાની ટક્કરની જજ ઉત્તમ અનાંદના મારામાં ગંભીર ઈજા થઈ હતી અને એના કારણે તેમનું મૃત્યુ થયું હતું. તપાસ દરમિયાન બે આરોપીઓએ હત્યા કાર્યો પૂર્યું હતું. આ કેસના આરોપીઓ રાખવા માં અને રાહુલ વર્માને આગામી છઠ્ઠી ઓગસ્ટે સીબીઆઈ કોર્ટ સજા સંભાળવાશે.

પાટનગર

(૧૧ માં પાનાનું ચાહુ) આતંકી સંગઠન અસાફલ ઈલામના ૧૨ આતંકવાદીઓ આસમમાંથી પકડાયા છે. આસામ પોલીસના કહેવા પ્રમાણે આ આતંકવાદીઓ સ્વાતંત્ર્ય સેવક પહેલાં દેશમાં એક મોટા હુમલાની કિરાકમાં હતા. આસામ પોલીસે હવે તે ઘોડા દિવસ પહેલાં જ એક સ્લીપર સેલ મોકુલવાનો પદાઈકાર્ય કર્યો હતો. એની સાથે આ આતંકવાદીઓની સંવેપની હોવાની શક્યતા અંગે તપાસ હાથ ધરાઈ છે.

દિલ્હીની વાત

(પહેલા પાનાનું ચાહુ) રાજકારણ રમીને સોનિયાને નિશાન બનાવી રહ્યો છે એવું રાજકીય વિશ્લેષકો માની રહ્યા છે. ભાજપે આ મુદ્દે ‘સોનિયા માફી માંગે’ એવાં પોસ્ટર સાથે નારેબાજ પણ કરી હતી. લોકસભા અને રાજ્યસભા બંનેમાં હોદાભાગના કારણે કાર્યવાહીને સંમતિ લેવાઈ પડી. લોકસભામાં આ મુદ્દે સોનિયા ગાંધી અને સ્મૃતિ ઈરાની વચ્ચે ઈરાનીની અપમાન કરી નાંખ્યું હોવાનો મુદ્દો પણ ભાજપે ઉભો કરી દીધો છે. અધીર રંજને સંસદની બહાર ભાજપની માફી માંગવાની ઈન્કાર કરી દીધો. તેમણે રાષ્ટ્રપતિને મળીને માફી માગવાની જાહેરાત કરી પણ ભાજપે સોનિયા માફી

શિક્ષક ભરતી

(૧૧ માં પાનાનું ચાહુ) એપ્રિલ પછી મળી આવ્યા હતા. આમ, ઈડીએ બે દરોડામાં અર્પિતાના ઘરોમાંથી કુલ રૂ. ૫૦ કરોડ જેટલી રોકડ મેલિન નીલે લોકર બનાવવાયું હતું. આ રોકડ ગણવામાં ઈડીએ આખી રાત પસાર કરવી પડી. નોટો ગણવા ઈડીએ મશીનો મગાવ્યા હતા. ત્યારે છેક સવારે ૭.૦૦ વાગ્યે રાષ્ટ્રપતિ પૂરી થઈ હતી. તે સમયે આ રકમ રૂ. ૯૦ કરોડ પહોંચી હતી. આ નાણાં એક ટ્રકમાં ૨૦ બોક્સમાં મૂકીને લઈ જવાયા હતા. વધુમાં ઈડીએ ગુરુવારે પણ અર્પિતાના વધુ બે ઘરો પર દરોડા પાડ્યા હતા, જે ખોડી

ભુજ શહેરની અનેક વિધ સમસ્યાઓને લઈને વિપક્ષના પ્રમુખ પર આકરા તેવર

જુની બોડીએ વિકાસના કામો મંજૂર કરાવ્યા, વર્તમાન પ્રમુખ યશ ખાટે છે

ભુજ શહેર એ કચ્છ જિલ્લાનું પાટનગર છે. આખા વર્ષ દરમિયાન શહેરમાં રાજ્ય કેન્દ્રીય કક્ષાના મંત્રીઓથી માંડીને ગુજરાત તેમજ દેશભરના પ્રવાસીઓ ઉપરાંત અધિકારીઓ સહિત અનેઆર, વી.આ.પી.વી. લોકોની અવરજવર રહે છે. પરંતુ, ભુજમાં આવનાર આ વર્ગ શહેરથી અભિભુત થતો નથી. કેમ કે ભુજ શહેરમાં જ્યાં જુઓ ત્યાં ગંદકીના ગંજ, કચરાના ઢગલા, ઉભરાતી ગટરો, તુટેલી ચેમ્બરો, તુટેલા ઉપલબ્ધાપ રસ્તાઓ આ તમામ બાબતો ભુજ શહેરની છબી બનાવે છે. ચોમાસામાં તો શહેરની દશા જ બદલી જાય છે. હવે તો લોકોના

ગટર, સફાઈના કોન્ટ્રાક્ટર રદ કરી માત્ર સંતોષ માનવાને બદલે બ્લેક લીસ્ટ કરવા સહિત યુકવાયેલી રકમ પરત મેળવો, પ્રમુખ પણ નૈતિકતાના ધોરણે રાજીનામુ આપે: વિપક્ષ

દોઢ વર્ષમાં તેમના કાર્યકાળ દરમિયાન વિકાસના એક પણ નવા કામો થયા નથી. અગાઉની બોડીએ જે કામો મંજૂર કરાવ્યા હતા તેવા કામોના ખાતમુહ